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KÖZLEMÉNY

Türje, Batyk községek
A Helyi Választási Iroda elérhetőségei - ügyelet
A 2019. október 13-ára kitűzött nemzetiségi önkormányzati választásokkal kapcsolatban
2019. szeptember 8. napján ügyeletet tartunk, 

A jelölő szervezet a névjegyzéki adatokat további két alkalommal igényelheti ingyenesen – 2019. szeptember 8-án és a 2019. szeptember 30-án -, írásbeli  megkeresés alapján. Ezek az adatok már nem tartalmazzák az adataik kiadását megtiltó választópolgárok nevét és lakcímét, továbbá kizárólag közvetlen politikai kampány céljára használhatók fel.

Az adatszolgáltatás igénylésére és átvételére a nemzetiségi szervezet törvényes képviselője vagy meghatalmazottja jogosult.

Kérjük, hogy az adatszolgáltatás  írásbeli igénylésében  az alábbi adatokat kérjük feltüntetni:

· az igénylő nemzetiségi szervezet bírósági nyilvántartásban szereplő nevét,

· az igénylés jogcímét (a Ve. 317. § (3) bekezdés b) pontja, hogy az adatigénylés a névjegyzéki adatok közvetlen politikai kampány céljára való felhasználása érdekében történik)

· dátum, az igénylő személy neve és aláírása.

Az igénylés benyújtása 2019. szeptember 8-án 16.00-ig, illetve 2019. szeptember 30-án 16.00 óráig lehetséges

· elektronikus úton,

· személyesen, vagy

· postai úton.

Az igénylés postai úton való megküldése esetében annak teljesítésére csak akkor van mód, ha az 2019. szeptember 6-ig, vagy 2019. szeptember 30-ig megérkezik a választási irodához.

Az igénylés teljesítése 2019. szeptember 8-án (vasárnap), illetve 2019. szeptember 30-án (hétfőn) 8.00 és 16.30 óra között történik, korábban, illetve később nem lehetséges. Az átadásról átadás-átvételi jegyzőkönyv készül.

A jelölő szervezetnek a kapott adatokat legkésőbb 2019. október 13-án 16.00 óráig meg kell semmisítenie és az erről szóló jegyzőkönyvet  legkésőbb 2019. október 16-án 16.00 óráig át kell adnia annak a helyi választási irodának, amelytől az adatokat átvette. (A megsemmisítésről készült jegyzőkönyv a jelzett határidőig, aláírt, szkennelt formában is leadható.)

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy az adatok jogosulatlan felhasználása, illetve azok megsemmisítésére, valamint a megsemmisítésről készült jegyzőkönyv megküldésére vonatkozó kötelezettség megszegése esetén – az erre irányuló kifogás alapján – bírság kiszabásának van helye!
A Helyi Választási Iroda elérhetőségei 2019. szeptember 8-án:
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